
 

 
 

 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 
A jövő adózási treŶdjeire kiŶevezéssel reagál a WTS KlieŶt Csoport 

 

Budapest, 2016. november 21. - Régiós üzletfejlesztési igazgatói pozíĐiót hozott létre októďertől a WTS 

Gloďal közép-kelet-európai közpoŶtja, a WTS Klient Csoport. A posztra Dely Taŵást igazolta le a Đég. 
 

A Ŷeŵzetközi adótaŶáĐsadó és üzletviteli szolgáltató hálózat, a WTS Global szerint a Ŷeŵzetközi adózási 
piacon 2017-ďeŶ ŶégǇ ŵegatreŶd lesz jelleŵző. Az adózás digitalizálódása, avagǇ az adó és teĐhŶológia 
ŵég szorosaďď összefoŶódása, továďďá a köŶǇvvizsgálat, valaŵiŶt az adótaŶáĐsadás külöŶválasztása 

ŵellett a jövő év kulĐskifejezései a tax compliance management és a BEPS (Base Erosion and Profit 

Shifting – a társasági adóalap eróziója a ŶǇereség ŵásik állaŵďa való áthelǇezése révéŶ) lesznek. Ezeknek 

a treŶdekŶek a régiós koordiŶálásáért, az ügǇfelek határokoŶ átŶǇúló, hatékoŶǇ, lokális kiszolgálásáŶak 
megszervezésért, a Ŷéŵetországi fejlesztésekŶek a régió országaiďaŶ való iŵpleŵeŶtálásáért, valaŵiŶt a 
ŵár kipróďált ŵódszerek ŵeghoŶosításáért a WTS Klient Csoport felel a hálózatŶál.  
 

A hálózatďaŶ ŵegerősödött szerepéhez és a piaĐ treŶdjeihez igazodva új, regioŶális üzletfejlesztési 
pozíĐiót hozott létre a hálózat ŵagǇarországi képviselője és közép-kelet-európai közpoŶtja. A pozíĐióra a 

WTS Klient Csoport DelǇ Taŵást igazolta le, aki októďertől a hálózat közép-kelet-európai régiójáŶak 
üzletfejlesztési és ŵarketingigazgatói feladatait látja el. „Neŵ Đsak ügǇfeleiŶk, de a WTS hálózat is elisŵeri 
közel ϮϬ éves ŵuŶkáŶkat azzal, hogǇ a régiós közpoŶtja hazáŶkďaŶ ŵűködik. Ezzel az újoŶŶaŶ létrehozott 
pozíĐióval ŵég erőseďďé szeretŶéŶk teŶŶi jeleŶlétüŶket a hazai taŶáĐsadási piaĐoŶ.”  - mondta el Dely 

Taŵás. 
 

A ŵüŶĐheŶi közpoŶtú WTS Gloďal adózás, valaŵiŶt jogi és száŵviteli taŶáĐsadás területéŶ ŵűködő 
taŶáĐsadó Đégek Ŷeŵzetközi hálózata. A Ŷéŵet alapító tagvállalat, a WTS Steuerberatung AG ŵa ŵár a 
Ŷéŵet tőzsdeiŶdeǆet, a DAX-ot alkotó ϯϬ vállalatďól Ϯϭ-nek végez adótaŶáĐsadási szolgáltatást. 
EgǇüttŵűködő partŶereivel ϭ30 országďaŶ vaŶ jeleŶ, köztük Ϯϯ közép-kelet-európai Đéggel dolgozik 
egǇütt. A diŶaŵikus fejlődésďeŶ a Ŷéŵet közpoŶt legerőseďď régiós partnere és kizárólagos 

ŵagǇarországi képviselője a 100 %-ban magyar tulajdoŶú WTS KlieŶt ĐégĐsoport, aŵelǇ ŵa ŵár töďď ŵiŶt 
ϭϬϬ főt foglalkoztat, ďevétele pedig eléri a ϭ,Ϯ ŵilliárd foriŶtot. A Đég ügǇfelei között tudhat száŵos 
Ŷeŵzetközi nagyvállalatot. 
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